
KNJIGE Sanjska knjiga 

Rojic Vida. Vida Rojic: Slovenskogoriška četa. (Ptuj , 
izd. občinski odbor Zveze združenj borcev NOV, 
zal. skupščina občine, t. P tu jska t iskarna 1967.) 
99 str . + 1 zvd. 8°. Ilustr. — 205410 1813 
Ref.: Frane Šr impf , Delo 1968 (12. VII . ) št . 189 s t r . 5. 

Rosina Mitja glej št. 1457 

Rus Vojan. Vojan Rus: Dialektika človeka, misli in 
sveta. Ljubljana, Drž. založba Slovenije, (t. Blas-
nikova tiskarna) 1967. 418 + (II) str . 8°. 1500 
izv. — 201986 1822 
Ref.: Frane Je rman, TiP 1968 š t . 1 s t r . 155—160. — An-
dre j Medved, Tr ibuna 1967/68 (15. I.) š t . 12. — M. C. 
[Mirko Cepič], Večer 1967 (26. VII . ) št . 171. — Frane 
Je rman, NRazgl 1968 (20. VII.) š t . 14 s t r . 417—418. 

Koš Fran. Fran Roš: Slovenski izgnanci v Srbij i 
1941—1945. (Opremil Uroš Vagaja. Maribor, Ob-
zorja, t. Mariborski tisk 1967.) 514 + (V) str . 8°. 
I lustr . — 202502 1814 
Ref.: Sl. Ru. [Slavko Rupel] , PDk 1967 (28. IX.) š t . 229. 
— Janez šva jnce r , Večer 1967 (27. IX.) št . 225. — Borec 
1967 š t . 11 s t r . 914—916. — S-ak. [Stane Terčak] , Tednik 
(Celje) 1967 (21. IX.) š t . 35 s t r . 4. — Vlado Klemenčič, 
Tednik 1968 (26. I .) š t . 4. 

Rotar France glej št. 2265 

Rousselot Jean. (Jean Rousselot:) Franz Liszt. Stra-
stno življenje. (La vie passionee de Franz Liszt. 
Prev. Ludvik Mrzel. Opremil Uroš Vagaja. Ma-
ribor, Obzorja, t. Ljudska pravica, Ljubl jana 
1967.) 232 str . + pril. 8°. (Veliki možje. 10.) 3000 
izv. — 185110 1815 
Ref.: SI. Ru. [Slavko Rupel] , PDk 1967 (16. IX.) št . 219. 

Roy Jules. Jules Roy: Bitka za Dien Bien Fu. (La 
bataille de Dien Bien Phu. Prev. France šušteršič. Opremil Miligoj Dominko.) V Ljubljani, Bo-
rec, (t. Ljudska pravica) 1967. 430 + (II) str . 8°. 
I lustr . 2500 izv. — 192839 1816 

St r . 5—13: F. Š. [France šuš terš ič ] : Bralcu na pot . — 
Ref.: MP [Mile Pavl in] , TV 15 1967 (11. VII . ) š t . 27. — 
PDk 1967 (22. X.) š t . 250. — S. R. [Slavko Rupel] , Bo-
rec 1967 š t . 11 s t r . 911—913. 

Rozman France. France Rozman: Sveto pismo v spi-
sih Janeza Ludovika Schönlebna. Inavguralna di-
sertacija. . . . Ljubljana, (t. Reklamservis) 1962. 
131 str . 4°. Strojep. avtogr. 1817* 
Diss., Teološka fakul te ta , L jub l j ana . 

Rozman Ksenija. Ljubljana. (Besedilo: Ksenija Roz-
man, France Planina, Miroslav Luštek. Vinjete: 
Peter Kastelic, Dore Klemenčič. Oprema: Jakica 
Accetto. Ljubljana, Turistično društvo, t. Ljudska 
pravica 1967.) 64 str. 8°. I lustr . 15.000 izv. — 
192908 1818 
Vodnik po mes tu . Besedilo vzporedno v slovenščini, sr-
bohrvaščini in ruščini . 

— Ljubljana. (Besedilo: Ksenija Rozman, France 
Planina, Miroslav Luštek. Vinjete: Peter Kastelec, 
Dore Klemenčič. Oprema Jakica Accetto. Ljub-
ljana, Turistično društvo, t. Ljudska pravica 
1967.) 64 str. 8". I lustr . 15.000 izv. — 193267 1819 
Besedilo v angleščini, nemščini , i tal i janščini in franco-
ščini. 

Ručigaj Anton glej št. 1515 

Ručigaj Marjanca. Marjanca Ručigaj: Dedek Mraz in 
škrat je . Prir . Mar jan Belina. (— Mar jan Tršar: 
Zgodba o Dedku Mrazu.) Ljubljana, Prosvetni 
servis, (t. Prosvetni servis) 1967. 29 + (I) str . 
8°. (Dramska knjižnica. 2.) Strojep. avtogr. — 
159667 1820 

Rusi most. Iz del sodobnih tržaških slovenskih pi-
sateljev. (Izbral in ur. Jože Pogačnik. Likovne 
pril. iz del Avgusta černigoja.) Ljubljana, Mla-
dinska knjiga; Trst , Založništvo tržaškega tiska, 
(t. Ljudska pravica) 1967. 168 + (IV) str. + pril. 
8°. (Sivi kondor. 17.) Ilustr . — 174565 1823 

Vsebina: Pripovedništvo: Boris Pahor: Grmada . Kaki . 
Moj b ra t ranec Ciril. Parn ik t robi n j i . Gostol jubnost . Ve-
seli trio. — Alojz Rebula: Ura poklica. Deček od Misi-
s ipi ja . Senčni ples. Pogled iz s tolpa. — Andrej Budal : 
Dve mater i . — Milan Lipovec: L j u d j e ob cesti. — Igor 
Tuta : Zrasel sem do p rebu j en j a . — Dramat ika: Josip Tav-
čar: P r ihodn jo nedel jo. — Pesništvo: Miroslav Košuta , 
I rena 2er ja l -Pučnik, Filibert Benedetič, Mar i ja Mijot , 
Bruna Per to t , Igor Tuta , Marko Kravos. — Jože 
Pogačnik: Sodobno tržaško slovstvo. Podatki o av tor j ih . 
Opombe in pojasni la . — Ref.: Andrej Budal , PDk 1967 
(27. IX.) š t . 228. — Janko Jež, FDk 1968 (11. I I . ) š t . 36 
— (13. I I . ) š t . 37. 

Ružič Ernest . Ernest Ružič: Ljudje, človek, l judje. 
Pripr., ur . in izdal E. R. Oprema in spremna be-
seda S. E. Murska Sobota, E r n e s t ] R[užič], t. 
NIŠP čakovec 1967.) 78 + (I) str . 8°. I lustr . — 
192755 1824 
Ref.: Tone Vrabl, Tr ibuna 1966/67 št . 18. 

Sachs NeIIy. Nelly Sachs: Žgoče uganke. (Izbral in 
prev. Lojze Krakar . Opremil Uroš Vagaja. Ma-
ribor, Obzorja,, t. Mariborski tisk 1967.) 54 + (II) 
str . 8°. — 193073 1825 
St r . 7—9: Lojze Kraka r : Nelly Sachs. — Ref.: PDk 1967 
(28. X.) š t . 255. 

Salmič Ančka. Ančka Salmič: Iz črnih dni pregnan-
stva. (Nasl. str . Vladimir Stoviček.) Krško, (sa-
mozal., t. Papirkonfekcija) 1967. 51 str . 8°. 2000 
izv. Z 1 si. — 192887 1826 
St r . 5: Gitica Jakopin: Ana Salmičeva . . . — Ref.: An-
dre j Pagon-Ogarev, PDk 1968 (14. I .) š t . 12. 

Sammer Luis glej št. 1876 

Samoupravl janje v zavodih družbenih služb in v or-
ganih javne uprave 1965—1966. Ljubljana, (izd. 
in t.) Zavod SR Slovenije za statistiko 1967. (II) 
+ 27 str . 4°. (Statistično gradivo SR Slovenije 
1967. 5.) Strojep. avtogr. 125 izv. — II 181234 

1827 

Sanderson Ivan Terence. Sesalci. (Living mammals 
of the world.) [Napisal] Ivan T. Sanderson. Prev. 
Anton Polenec, Silvester šker l . (Fotogr. John 
Markham [itd.]. Strokovni ur . Anton Polenec. 
Ur. Mar jan Krušič. Opremil Cvetko Jeraša.) Lju-
bljana, Mladinska knjiga, (t. barvnih pril. Kingsport Press, Kingsport, ZDA, besedilo Celjski 
tisk, Celje, Mladinska knjiga) 1967. 340 str . 4°. 
(I lustr irana enciklopedija živali. [1.].) 6764 izv. 
— II 197619 1828 

Ref.: Anton Polenec, Delo 1968 (8. I I . ) š t . 37 s t r . 13. — 
Sl. Eu . [Slavko Rupel] , PDk 1968 (10. I I . ) š t . 35. — Jo-
van Hadži, Delo 1963 (8. II . ) š t . 37 s t r . 13. — Jovan Had-
ži, Naše b r an j e 1968 (29. I I I . ) — Anton Polenec, Večer 
1968 (26. XI I . ) št . 301. 

Rugby. Ljubljana, Klub Ljubljana, [t. Železniška ti-
skarna 1967]. (3) str . 8°. [Čel. nasl.] 1821 
Kra tka pravi la . 

Sanjska knjiga. (Oprema Bronislav Fajon.) Trst, Za-
ložništvo tržaškega tiska, (t. ZTT) 1967. 188 + (I) 
s tr . 8°. — 202920 1829 

96 


